Educação em Saúde: Percepção de Profissionais atuantes na Atenção Básica à Saúde de um município paraibano
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RESUMO: 
Introdução: A partir do tema “Bioquímica do tecido sanguíneo - Marcadores de lesões musculares”, foi-se realizado um trabalho de exposição científica em saúde na escola Professor José Edimilson de Souza com discentes do 9º ano do ensino fundamental, objetivando instruí-los para posterior apresentação na III Feira de Ciências de Alagoas. 
Objetivo: Transmitir conhecimento oralmente acerca do assunto, com clara elucidação das enzimas e das substâncias liberadas quando há lesão muscular esquelética, para que os alunos realizem a montagem de uma maquete, diferenciando as duas situações, a qual visa ajudá-los a explicar o conteúdo no dia da apresentação da feira e aprofundar os seus conhecimentos. 
Materiais: Utilizou-se para realização da maquete, isopor, cano de PVC, tinta, gel de cabelo, massinha de modelar colorida e caneta hidrográfica. 
Resultados: Os resultados apresentados foram positivos, porque os alunos foram capazes de montar a maquete e absorver o conteúdo podendo explicá-lo plenamente quando necessário, ainda que não possuíssem conhecimentos prévios acerca do mesmo. 
[bookmark: _GoBack]Conclusão: Portanto, conclui-se que estes estavam interessados no conteúdo e preocupados com resultados favoráveis de sua apresentação no dia da feira de ciências, e que conseguiram ser devidamente instruídos nos assuntos os quais lhe foram passados.
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